101.4 M2, 6/6 3T.

KBapTUpa,

3-K.

Hrenbc

a2

1

yn J1eHWHa

¢ P7 490 000




K npooarke ytoTHaqa TPEXKOMHATHadA KBapTupa No agpecy:
r. OHrenbc, yn. J1IeHunHa, 4. 2

NHOPACTPYKTYPA:

Bcé Heobxoanmoe ana KOMPOPTHOM XKU3HU B LLIAroBOWM
OOCTYMHOCTMK: CeTeBble MarasumHbl, anTeku, AeTCKMKM cag,
OCTaHOBKa 06LLecTBeHHOro TpaHcnopTa, TL, J1lasypHbIn,
Habepe)xHas, NMoKPOBCKMIM Napk, kade, pecTopaHhbl

O OOME:

oM KMpnumyHbi, 2005 roga MoCcTPOMKK, 4-X Moabe3aHbIN
oM pa3HOM 3TaXKHOCTUK, B AaHHOM noabesae NuodT
OTCyTCTBYET

OTonneHune UeHTpanbHoe

O KBAPTUPE:

KBapTupa pacrnofioXXeHa Ha 6 3TaXke 6-TW 3TaXXHOro
KMPMMYHOIO AOMa, €CTb TEXHMYECKUMM DTaXK

Mnowaanb 101,4 KB.M + 5 KB.M N0oOyKM14 (M1acTUKOBOE
ocTekneHue)

BbicoTa notonka 2,7 M

KyxHsa cTonioBaa 24 KB.M, TOCTUHHAA 32 KB.M, KOMHaTbI 13 1
14 KB.M

KocMeTnyecKkmnii peMoHT, MOKPbITME Nofia IMHONEYM,
CTEeHbl OK/1eeHbl 060AMU, MOTONMKM HaTSHXKHble

CaHy3e/1 COBMELLEHHbIN, MPOCTOPHbIN KOpMaop C
BMECTUTENbHbIM BCTPOEHHbIM LLUKadOM-KyMne
MeTannuyeckaa BXogHas ABepb, TaMOyp Ha 2 KBApPTUPbI,
YMCTbIM Moabesn, YXOXKEHHbIV OBOP, 3aKpbiTada
TeppuTopus, BOPOTa aBToOMaTMYecKMe, BuaeoHabnogeHme

MNpun NpoOake B KBapTUpPe OCTaeTCA KYXOHHbIV FAapHUTYP,
XONOAWNbHUK, CTOS, CTYNbd, AMBaH, 2 Kpecna, Tymba nop
TB, 2 CNIUT-CUCTEMBbI, 2 BCTPOEHHbIX LWKada-Kyne, KpoBaTb,
BoOoHarpeBaTtenbs (50 n)

O COEJIKE:

CBobogHaa npopaka

OOWH B3pOCbl COBCTBEHHUK, B cCOBCTBEHHOCTU 6onee 5
NneT, 6bICTPbIN BbIXOMA Ha COENKY

OBpeMeHEeHNN N UHbIX 3a00/HKEHHOCTEN HeT

3BOHWTE, KOHCYIbTUPYEM MO BCEM BOMPOCaM




KonmnyecTtBo KOMHaT: 3

O6uwasa nnowanb: 101.4 M2

JTax: 6

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKUn
Hanunuune tenedoHa: HeT
Hanunune mebenu: pa

BbicoTa moTonkoB B MeTpax: 2.7 M.
Tun koMHaT: UsonupoBaHHble

o NocTpomKu goma: 2005 r.

Miowanb KyxHU: 24 M2

STaxkewn B gome: 6

Trn 6ankoHa: NoAXus
CocToaHMe obbekTa: OTNIMHHOE
Hanunume nHTepHeTa: ga

Buva 113 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Tun 4OMa: KUPMUYHbIA
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TA3NPOMBAHK.




